

ФАКЕЛ

Выходит с августа 2011 года

№ 10 (36) Октябрь 2014 г.

НОВОСТИ

АВТОМОБИЛЬНЫЙ ПАРК

ОАО «ГАЗПРОМ ГАЗОРАСПРЕДЕЛЕНИЕ ТАМБОВ» ПОПОЛНИЛСЯ

28 октября на территории центрального офиса ОАО «Газпром газораспределение Тамбов» состоялась церемония передачи новых автомобилей территориальным подразделениям Общества.



Генеральный директор Валерий Кантеев вручает технические паспорта на новые автомобили для центрального офиса и производственно-технического управления ведущему инженеру автотранспортного отдела Игорю Трошину



Генеральный директор Валерий Кантеев вручает благодарственное письмо водителю автомобиля центрального офиса ОАО «Газпром газораспределение Тамбов» Андрею Шишкину

В начале церемонии была объявлена благодарность 30 работникам автотранспортных отделов Общества, тем, кто на протяжении многих лет верен избранному пути и показывает высокие результаты в работе. Водители, как часть большого коллектива Общества, ежедневно вносят весомый вклад в достижение главной задачи – обеспечение бесперебойного газоснабжения потребителей газом.



Водитель автомобиля центрального офиса Сергей Мжельский выступает с ответным словом

Затем начальникам автотранспортных отделов центрального офиса и филиалов были вручены технические паспорта на новые автомобили.

«Необходимость обновления автопарка назрела уже давно. В связи с этим была поставлена задача максимально обеспечить новой техникой все филиалы и газовые участки.

В 2012 году наш автопарк пополнился 34 единицами новой техники, в 2013 – 6 единицами. Сегодня мы получаем 29 автомобилей по лизингу. Они пришли на смену автомобилям с большим пробегом и сроком эксплуатации.

Обновление автомобильного парка позволит не только быстрее и комфортнее выполнять работниками Общества свои служебные задания, но и сократить затраты на ремонт и техническое обслуживание старой техники.

«Всё это в целом будет содействовать успешному развитию Общества», – отметил генеральный директор ОАО «Газпром газораспределение Тамбов» Валерий Кантеев.

Выступая с ответным словом от коллектива автотранспортного отдела, водитель автомобиля центрального офиса Сергей Мжельский сказал, что пополнение автопарка является хорошим подарком ко Дню автомобилиста, поблагодарил руководство Общества и лично Валерия Кантеева и заверил, что водители не подведут.



Водители получили новые автомобили

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО



Пётр Варганов – слесарь по ремонту и эксплуатации газового оборудования 4-го разряда газового участка Тамбовской области. Работает 14 лет. За эти годы зарекомендовал себя как инициативный, трудолюбивый и грамотный работник.

Участок у Петра Варганова большой. В него входят пос. Комсомолец, сёла: Стрельцы, Пушкири, Крутые Выселки, Роцца, Каверин, Малиновка-1 и воинская часть. В этом году Пётр провёл качественное техническое обслуживание трёх ГРП, более 20 ШРП, 1300 приборов газового оборудования.

Благодаря чёткой и планомерной работе Петра Варганова, мероприятия по подготовке объектов к работе в осенне-зимний период, находящихся в зоне его обслуживания, проведены качественно и в срок.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Уважаемый Валерий Николаевич!

Летом этого года решила поменять колонку. При подключении газового прибора возникли технические трудности. И только благодаря внимательному отношению и профессиональному подходу работников службы ВДГО удалось установить колонку. Добрые, отзывчивые люди работают в службе ВДГО. Поэтому у меня тепло не только от нового АОГВ, но и душевного тепла сотрудников, особенно мастера службы ВДГО Ирины Алексеевны Гончаровой. Она умело, тактично, с заботой помогала мне решать возникающие проблемы при установке газового оборудования. Ирина Алексеевна умеет работать с людьми, она на своём месте. Желаю всему славному коллективу ВДГО успехов в труде.

И хочется закончить свою благодарность следующими строками стихотворения:

«Твори добро – нет большей радости...
Оружие сильных – доброта»

Хотелось, чтобы эти строки стали девизом всех работников.

Незнамова Л.А.,
г. Тамбов, ул. Комсомольская

Уважаемый Валерий Николаевич!

Позвольте выразить благодарность Вам и Вашим работникам, в частности коллективу службы внутридомового газового оборудования, возглавляемой Владиславом Викторовичем Сорокиным, за внимательное отношение, оперативное и грамотное решение возникающих вопросов.

У меня возникла проблема с АОГВ. Позвонила в службу ВДГО и попросила, чтобы слесарь пришёл в этот же день до обеда. Принявший заявку Сергей Анатольевич Колмаков, помог мне оперативно решить вопрос с ремонтом колонки. Слесарь Илья Игоревич Евдокимов провёл ремонт и теперь у меня дома тепло.

Если бы, все службы, работающие в сфере обслуживания, работали бы так же оперативно и были внимательны к своим потребителям, то и проблем у людей было бы меньше. Большое вам спасибо.

Крючкова А.М.,
г. Тамбов, ул. Мира

Благодаря конструктивному взаимодействию руководства Тамбовской области, администрации Мичуринского района и ОАО «Газпром» состоялось значимое событие для жителей сел Александровка и Ранино – пуск газа.



Торжественный пуск газа в селе Ранино



В гостях у жительницы села Александровка

ПРИШЁЛ ГАЗ – БУДЕТ ЖИТЬ СЕЛО

У жителей села Александровка Мичуринского района долгожданный праздник – в населённый пункт провели газ.

В рамках реализации пилотного проекта, с использованием средств ОАО «Газпром» здесь построили межпоселковый газопровод высокого давления протяжённостью более 10 километров. На торжественной церемонии пуска голубого топлива

присутствовали глава Мичуринского района Сергей Щукин и генеральный директор ОАО «Газпром газораспределение Тамбов» Валерий Кантеев. Они не только зажгли символический контрольный газовый факел и перерезали красную ленточку, но и посетили дом одной из жительниц, которая уже успела почувствовать все преимущества газа. Как отметил Валерий

Кантеев, комплексная работа по газификации Тамбовщины будет продолжена. В текущем году будет газифицировано 30 объектов, в следующем – ещё сорок семь.



Хлеб-соль дорогим гостям



Генеральный директор ОАО «Газпром газораспределение Тамбов» Валерий Кантеев и глава Мичуринского района Сергей Щукин зажигают газовый факел – символ возрождения села



Глава Мичуринского района Сергей Щукин вручает благодарственное письмо генеральному директору ОАО «Газпром газораспределение Тамбов» Валерию Кантееву

В СЕЛО РАНИНО ПРОВЕЛИ ГАЗ



Генеральный директор ОАО «Газпром газораспределение Тамбов» Валерий Кантеев поздравляет жителей села Ранино



Генеральный директор ОАО «Газпром газораспределение Тамбов» Валерий Кантеев даёт интервью журналистам телекомпании «ВГТРК-Тамбов»

Для жителей села Ранино – одного из старейших в Мичуринском районе Тамбовской области – наступил особенный день: впервые за более чем трёхсотлетнюю историю села местные хозяйки могут не топить печи. Теперь у них есть газ.

Символический факел зажгли генеральный директор ОАО «Газпром газораспределение Тамбов» Валерий Кантеев

и глава администрации Мичуринского района Сергей Щукин. С этой минуты в Ранино официально началась новая эпоха.

За счёт средств Газпрома здесь были построены межпоселковый газопровод высокого давления протяжённостью более четырёх километров, газопровод среднего давления протяжённостью более пяти километров и восемь шкафных регуляторных пунктов. По программе «Социальное развитие

села» с финансированием за счёт федерального, областного и местного бюджетов, а также долевым участием населения построен газопровод низкого давления протяжённостью более девяти километров. Из 196 домов 26 уже подключены к системе газоснабжения. До конца года ещё более 70 домов будут газифицированы.

«Можно сказать только то, что газ – это не только удобства. Это ещё и новая

жизнь, новая экономика. Надеюсь, что газ будет вдохновлять развитие села. Будут создаваться новые семьи», – сказал Валерий Кантеев, генеральный директор ОАО «Газпром газораспределение Тамбов».

Благодаря Программе ОАО «Газпром» «Газификации регионов России» и усилиям региональных властей, в Мичуринском районе практически полностью завершена газификация.

«Это не последний объект. На прошлой неделе мы в Александровку привели газ. Теперь Ранино, затем газ придёт в соседние сёла – Гавриловку и Липовку», – подчеркнул Сергей Щукин, глава администрации Мичуринского района.

Ранинцы, и правда, уже ощущают результаты. Старшее поколение радуется природному газу. Наступающие холода не страшны, можно, наконец, забыть о дровах, угле и печах. Но, главное, даже не это. Благодаря газификации, село получило шанс на возрождение.

«Село стало возрождаться. К нам приезжают новые жители, остаётся молодёжь. Они берут землю, строятся. Именно потому, что газ пришёл», – сказала Ирина Шешина, старшая по газификации в своём селе.

Долгожданное событие жители села отметили с размахом. Но прежде чем перейти к народным гуляниям, они искренне поблагодарили всех, кто принял участие в таком важном начинании.

ГАЗОВЫЙ ФОРУМ: ВЕКТОР НА ВНЕДРЕНИЕ ПРИРОДНЫХ РЕСУРСОВ

Более 5 тысяч специалистов посетили IV Петербургский международный газовый форум, который 7–10 октября состоялся в новом конгрессно-выставочном центре «Экспофорум» и представил перспективные разработки и оборудование для газовой отрасли, а также обширную деловую программу с участием ведущих экспертов нефтегазового рынка.



Председатель правления Алексей Миллер (в центре) в выставочном зале

Открыл форум Председатель Правления ОАО «Газпром» Алексей Миллер, дав старт международному пробегу заводских автомобилей на природном газе «Голубой коридор – 2014», который пройдет через 14 стран с целью популяризации применения природного газа в качестве моторного топлива. По его словам, газомоторное топливо является одним из приоритетных направлений газовой промышленности как в России, так и в Европе, и его использование позволит сократить транспортные расходы и выбросы вредных веществ в окружающую среду.

Более 1500 делегатов из 25 стран мира, в числе которых представители таких крупнейших мировых нефтегазовых компаний, как «Газпром», Statoil, Wintershall Holding, E.ON и Shell, обсудили в рамках деловой программы форума технологии производства и способы транспортировки сжиженного природного газа, а также использование газа в качестве моторного топлива (ГМТ). Так, давая оценку природному газу в прогнозах мировой экономики, Председатель Правления ОАО «Газпром» Алексей Миллер отметил в рамках пленарного заседания, что к 2050 году природный газ в мировом энергетическом балансе будет составлять 30%, и объемы его производства в мире превысят 7 трлн кубометров в год.

Спикер также подчеркнул, что на сегодняшний день газовый рынок Азиатско-Тихоокеанского региона является самым быстрорастущим и перспективным. В связи с этим поставки трубного газа из России в Китай в ближайшей перспективе могут вырасти до 60–100 млрд кубометров в год.

Наряду с этим Алексей Миллер считает перспективным продолжение сотрудничества с британско-нидерландским концерном Shell по проекту «Сахалин-2», в рамках которого ежегодно производится более 10 млн тонн сжиженного газа. По мнению президента Международного газового союза Жерома Ферье, нефтегазовые проекты такого типа будут развиваться в ближайшие 20–30 лет, поскольку углеводороды останутся основными энергоресурсами в мире, и спрос на газ увеличится на 60% до 4 трлн кубометров в год.

Ряд мероприятий конгрессной программы был посвящен вопросам использования газомоторного топлива. Специалисты отметили, что к 2020 году объемы потребления природного газа в качестве моторного топлива увеличатся в три раза и составят более 1,2 млрд кубометров в год.

Для достижения этого результата Министерство энергетики РФ ведёт работу по актуализации законодатель-

ства в области промышленной и пожарной безопасности к объектам газомоторной инфраструктуры, а также по разработке новых нормативных актов, позволяющих ускорить переход на ГМТ. В свою очередь, Министерство транспорта РФ формирует программу по переводу общественного транспорта и коммунальной техники на использование газомоторного топлива, планируя охватить также железнодорожный, морской, речной, авиационный транспорт и технику специального назначения. Кроме того, на повестке дня стоит развитие соответствующей газозаправочной инфраструктуры. По словам генерального директора компании, «Газпром газомоторное топливо» Михаила Лихачёва, в 2015 году компания планирует получить в Петербурге 17 дополнительных участков земли под строительство газонаполнительных компрессорных станций.

Не остались в стороне и вопросы развития российской газовой промышленности на Дальнем Востоке, которые затрагивались в рамках тематической конференции. По словам первого заместителя промышленности Республики Саха (Якутия) Павла Ксенофонтова, на сегодняшний день уровень газификации населённых пунктов республики самый высокий среди регионов Дальнего Востока и составляет 28,7 процента. Сотрудничество с компанией «Газпром» позволит увеличить эти показатели в два раза и обеспечить теплом ещё 314 населённых пунктов.

Петербургский международный газовый форум сопровождала обширная выставочная программа, объединившая свыше 400 экспонентов таких отраслевых проектов, как Международная выставка «InGasStream – инновации в газовой отрасли», Международная выставка газовой промышленности и технических средств для газового хозяйства «РОС-ГАЗ-ЭКСПО», а также

новой выставки «Газомоторное топливо». На площади более 25 тысяч кв. метров участники продемонстрировали перспективные разработки в области разведки, добычи, распределения и использования газа, образцы оборудования для АЗС и АГЗС, автономного и резервного газоснабжения жилых домов и промышленных предприятий, передвижные автомобильные газозаправщики, оснащение для промышленной и экологической безопасности и мн. др. Крупнейшие стенды представили лидеры отрасли, в том числе «Газпром», «Стройгазмонтаж», «Стройтрансгаз», «Оргэнерггаз», «АНТ-Информ», а также резиденты Фонда «Сколково». Орга-

низаторами отраслевых выставок выступили компании «ЭкспоФорум-Интернэшнл» и «Фарэкспо». Впервые в рамках форума под эгидой Министерства промышленности и торговли РФ была организована экспозиция по импортозамещению с участием ведущих отечественных компаний: ОАО «Челябинский трубопрокатный завод», ООО «Уралмаш НГО Холдинг», ООО «РусТурбомаш», «ЭТРА», ООО «Титан Северо-Запад» и др.

На площадке форума в Центре деловых контактов состоялось более 30 бизнес-встреч, в которых участвовали «Газпром автоматизация», «Газпром добыча Ноябрьск», «Газпром межрегионгаз Пятигорск», «Ленпромавтоматика», «Оргэнерггаз», «ГЕА Рефрижерейшн РУС», «Энергодвижение», «Росгазсервис», «Транзас Технологии», «СевКавНИПИгаз» и ряд других. Кроме того, компания «Газпром газомоторное топливо» и «ЭкспоФорум-Интернэшнл» подписали меморандум о сотрудничестве в области конгрессно-выставочных проектов, ориентированных на использование газа на транспорте.



Участник форума – заместитель генерального директора – главный инженер Дмитрий Попов

низаторами отраслевых выставок выступили компании «ЭкспоФорум-Интернэшнл» и «Фарэкспо».

Впервые в рамках форума под эгидой Министерства промышленности и торговли РФ была организована экспозиция по импортозамещению с участием ведущих отечественных компаний: ОАО «Челябинский трубопрокатный завод», ООО «Уралмаш НГО Холдинг», ООО «РусТурбомаш», «ЭТРА», ООО «Титан Северо-Запад» и др.

На площадке форума в Центре деловых контактов состоялось более 30 бизнес-встреч, в которых участвовали «Газпром автоматизация»,

Министерства промышленности и торговли РФ.

Партнёрами форума выступили компании: ООО «Газэнергоинформ», ОАО «Газпром газэнергосеть», ООО «Газнефторг.ру», ООО «Газпром инвестгазификация», ООО «АНТ Информ», ООО «Аудит НТ», ОАО «Газпром теплоэнерго», ОАО «Мосэнерго», ОАО «ОГК-2», ООО «ВАГ», ООО «Атлант Инвест», ООО «АРМА», ООО «ТЭР Северо-Запад», ООО «ПРОФКОМПЛЕКТ», ООО «Газкомплект СЗ», ООО «ГазКомИнжиниринг», ООО «Национальная Газовая Компания», ЗАО «Газпром СтройТЭК Салават», ОАО «ТГК-1».

Подведены итоги смотра-конкурса по благоустройству административных зданий и прилегающих территорий

Второй год подряд работники филиалов и центрального офиса ОАО «Газпром газораспределение Тамбов» активно занимаются благоустройством территорий около административных зданий. Благодаря проведению капитальных ремонтов, заметно изменились в лучшую сторону административные здания и кабинеты центрального офиса, филиалов и газовых участков.



Отремонтированное здание офиса, яркий ковёр из цветов и зелёной травы, пушистые ёлки, фонтанчик – так выглядит территория филиала ОАО «Газпром газораспределение Тамбов» в городе Рассказово



На всей территории филиала ОАО «Газпром газораспределение Тамбов» в посёлке Коммунар чистота и порядок

Конкурсное жюри оценивало работу по следующим критериям: санитарное состояние территории (наличие освещения, ограждения, дорожек, удобного подхода к зданию); организация и содержание садово-паркового комплекса (декоративно-цветочные насаждения, альпинарии, цветочные клумбы, водоёмы, вертикальное озеленение и др.). Учитывались целостность и благоустроенность подъездных путей к зданиям, наличие стоянки для личного и служебного транспорта, состояние производственных территорий, в частности – аварийно-диспетчерских служб, складских и гаражных помещений.

В прошлом году работники Общества проявили немало усилий и фантазии, благоустраивая территорию, разбивая цветники, зоны отдыха, но и в этом году нашлось место новым идеям и замыслам.

«Смотр-конкурс – это не только соревновательное мероприятие, но хорошая возможность перенять лучшее у своих коллег. Например, в прошлом году нам понравилось, как благоустроили свою территорию работники филиала ОАО «Газпром газораспределение Тамбов» в городе Котовске, сделав небольшой ручеек с альпийской горкой. Прекрасная зона отдыха. Это нас вдохновило, и мы сделали небольшой фонтанчик перед зданием



Стоянка для личного и служебного транспорта около офиса в филиале ОАО «Газпром газораспределение Тамбов» в городе Котовске



Отходы производства и потребления в филиале ОАО «Газпром газораспределение Тамбов» в городе Котовске хранятся в специальных контейнерах на промышленной площадке

офиса», – отметил директор филиала ОАО «Газпром газораспределение Тамбов» в городе Рассказово Сергей Бритвин.

Жюри было отмечено, что каждый из участников конкурса проявил творческий подход по благоустройству территории. Призёрами смотра конкурса стали:

1-е место – филиал ОАО «Газпром газораспределение Тамбов» в городе Рассказово;

2-е место – филиал ОАО «Газпром газораспределение Тамбов» в посёлке Коммунар;

3-е место – филиал ОАО «Газпром газораспределение Тамбов» в городе Котовске.

Фестиваль «Факел» в Ханты-Мансийске

Ханты-Мансийск принимает эстафету от Белгорода и готов встретить более полутора тысяч участников и гостей Зо-

организаций ОАО «Газпром». Творческий марафон пройдёт с 8 по 15 ноября на сцене концертно-театрального центра «Югра-Классик».

Конкурсанты из 18 дочерних обществ ОАО «Газпром» представят на суд жюри программы в номинациях: вокал, хореография, вокально-инструментальные и инструментальные ансамбли, эстрадно-цирковой и оригинальный жанр, фольклор.

Жюри фестиваля возглавляет Александра Пермякова, народная артистка России, ла-

уреат премии Правительства Российской Федерации, член Президиума Совета при Президенте Российской Федерации по культуре и искусству, профессор, руководитель Государственного академического русского народного хора имени М.Е. Пятницкого.

Помимо конкурсных просмотров в рамках фестиваля состоятся творческие мастер-классы с участием известных хореографов, музыкантов, вокалистов, деятелей культуры и искусства. Также гости посетят музеи и другие достопримечательности югорской столицы.

Победители и лауреаты фестиваля выступят на заключительном гала-концерте, который пройдёт 14 ноября.

Справка.

Идея организации корпоративного фестиваля исходила от трудовых коллективов и нашла поддержку у руководства компании. В 2003 году было принято постановление Правления ОАО «Газпром» об организации фестиваля «Факел» самодельных творческих коллективов и исполнителей дочерних обществ и организаций ОАО «Газпром».

Корпоративный фестиваль проводится один раз в два года по трёхуровневой схеме. В ходе первого тура в дочерних предприятиях ОАО «Газпром» определяются лучшие исполнители для участия в зональных этапах фестиваля. В рамках второго тура проводятся зональные фестивали (южная и северная зоны). Победители зональных туров участвуют в третьем, заключительном туре.

Первый корпоративный фестиваль «Факел» прошёл в 2004–2005, второй – в 2006–2007, третий – 2008–2009 годы. Зональные туры фестивалей дважды проходили в Оренбурге, также в качестве принимающих площадок выступали Югорск, Сургут, Казань, Екатеринбург, Томск и Нижний Новгород. Заключительные туры фестиваля с 2006 по 2012 год проходили в Геленджике. В 2013 году финал фестиваля состоялся в белорусском Витебске.

Конкурс проводится в трёх возрастных категориях: от 5 до 10 лет, от 11 до 16 лет включительно, от 17 и старше. В программе фестиваля: вокал (народный, эстрадный, классический, джазовый), хореография (народная, эстрадная, балетная, классическая), вокально-инструментальные и инструментальные ансамбли, эстрадно-цирковой и оригинальный жанр, фольклор. В рамках фестиваля также проходил конкурс «Юный художник».

Над материалами газеты работали Семён Шабанов, Надежда Раева